
平成２９年７月７日現在
１　発送数

１８才未満 10 175 34 219

１８才以上 ６５才未満 404 259 618 1,281

計 414 434 652 1,500

２　回答数（合計）

5 106 21 132

50.0% 60.6% 61.8% 60.3%

246 162 341 749

60.9% 62.5% 55.2% 58.5%

251 268 362 881

60.6% 61.8% 55.5% 58.7%

21

902

60.1%

2－1　回答数（紙ベース）

１８才未満 4 87 17 108

１８才以上 ６５才未満 219 156 283 658

計 223 243 300 766

21

787

0～6歳 0 1 1 2

7～12歳 1 6 1 8

13～15歳 0 6 0 6

16～18歳 0 6 2 8

19～29歳 7 5 0 12

30～39歳 8 1 6 15

40～49歳 8 0 21 29

50～59歳 4 0 28 32

60歳以上 0 0 3 3

計 28 25 62 115

１８才未満

生駒市障がい者福祉計画に係る障がい者アンケート結果（速報）

精神障がい 知的障がい 合計

精神障がい 知的障がい 合計

身体障がい

身体障がい

精神障がい 知的障がい 合計身体障がい

１８才以上 ６５才未満

計

障がい内容の無記入など

総合計

合計

障がい内容の無記入など

総合計

2－2　回答数（WEBベース）

精神障がい 知的障がい 身体障がい

資料２



生駒市障がい者福祉計画に係る障がい者アンケート（速報）

記入者

回答数 比率

1 本人 485 53.8%
2 本人の意思に従い家族が代筆 160 17.7%
3 本人の意思をくみ取り家族が回答 181 20.1%

無記入 76 8.4%
全体 902 100.0%

問１　回答者の性別

回答数

1 男性 509 56.4%
2 女性 386 42.8%

無記入 7 0.8%
全体 902 100.0%

問２　年齢

回答数

1 0～6歳（就学前） 15 1.7%
2 7～12歳（小学生） 54 6.0%
3 13～15歳（中学生） 33 3.7%
4 16～18歳（高校生など） 30 3.3%
5 19～29歳 97 10.8%
6 30～39歳 131 14.5%
7 40～49歳 205 22.7%
8 50～59歳 198 22.0%
9 60歳以上 136 15.1%

無記入 3 0.3%
全体 902 100.0%

問３　手帳の所有状況（複数回答）

回答数

1 身体障害者手帳 445 43.6%
2 療育手帳 284 28.8%
3 精神障害者保健福祉手帳 251 25.5%

無記入 21 2.1%
合計 1001 100.0%
全体 902

問３　１－１身体障害者手帳の障がいの内容（複数回答）

回答数

1 視覚障がい 31 7.0%
2 聴覚・平衡・音声など 44 9.9%
3 肢体障がい 237 53.3%
4 内部障がい 127 28.5%

無記入 19 4.3%
合計 458 0.0%
該当数 445

53.8%
17.7%
20.1%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

56.4%

42.8%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.7%
6.0%

3.7%
3.3%

10.8%
14.5%

22.7%
22.0%

15.1%
0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.0%

9.9%

53.3%

28.5%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.6%

28.8%

25.5%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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１－２身体障害者手帳の障がいの程度

回答数

1 １級 142 31.9%
2 ２級 84 18.9%
3 ３級 69 15.5%
4 ４級 85 19.1%
5 ５級 27 6.1%
6 ６級 22 4.9%

無記入 16 3.6%
該当者 445 100.0%

２－１療育手帳の障がいの程度

回答数

1 A 45 15.8%
2 A1 39 13.7%
3 A2 61 21.5%
4 B 7 2.5%
5 B1 68 23.9%
6 B2 64 22.5%

該当者 284 100.0%

３－１精神障害者保健福祉手帳の障がいの程度

回答数

1 １級 27 10.8%
2 ２級 153 61.0%
3 ３級 71 28.3%

該当者 251 100.0%

問４　難病の認定

回答数

1 受けている 93 10.3%
2 受けていない 780 86.5%

無記入 29 3.2%
全体 902 100.0%

問５　発達障害の診断

回答数

1 受けている 170 18.8%
2 受けていない 698 77.4%

無記入 34 3.8%
全体 902 100.0%

問６　障害支援区分の認定

回答数

1 受けている 181 23.2%
2 受けていない 532 68.1%

無記入 68 8.7%
該当者 781 100.0%

31.9%

18.9%

15.5%

19.1%

6.1%

4.9%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.8%

13.7%

21.5%

2.5%

23.9%

22.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.8%

61.0%

28.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.3%

86.5%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.8%

77.4%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.2%

68.1%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問６－１　認定された障がいの程度

回答数

1 区分１ 8 4.8%
2 区分２ 24 14.3%
3 区分３ 37 22.0%
4 区分４ 40 23.8%
5 区分５ 29 17.3%
6 区分６ 27 16.1%

無記入 3 1.8%
該当者 168 100.0%

問７　要介護認定

回答数

1 受けている 35 6.3%
2 受けていない 498 89.9%

無記入 21 3.8%
該当者 554 100.0%

問７－１要介護認定の状況

回答数

1 要支援１ 1 2.6%
2 要支援２ 9 23.7%
3 要介護１ 6 15.8%
4 要介護２ 7 18.4%
5 要介護３ 2 5.3%
6 要介護４ 6 15.8%
7 要介護５ 2 5.3%

無記入 5 13.2%
該当者 38 100.0%

問８　家族構成

回答数

1 一人暮らし 80 8.9%
2 夫婦のみ 117 13.0%
3 二世代世帯(本人と子) 154 17.1%
4 二世代世帯(親と本人) 420 46.6%
5 三世代世帯(本人・子・孫) 3 0.3%
6 三世代世帯(親・本人・子) 31 3.4%
7 三世代世帯(祖父母・親・本人) 41 4.5%
8 本人と兄弟姉妹 18 2.0%
9 施設や寮の職員や仲間 13 1.4%

10 その他 15 1.7%
無記入 10 1.1%
全体 902 100.0%

※ その他の主な内容：本人と親と親戚（8）、平日は施設や寮の職員や仲間、休日は本人と家族（4）　など

4.8%

14.3%

22.0%

23.8%

17.3%

16.1%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.3%

89.9%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.6%

23.7%

15.8%

18.4%

5.3%

15.8%

5.3%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.9%

13.0%

17.1%

46.6%

0.3%

3.4%

4.5%

2.0%

1.4%

1.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問９　住居の種類 .

回答数

1 持ち家 725 80.4%
2 賃貸住宅 128 14.2%
3 市営住宅・県営住宅 3 0.3%
4 グループホーム 9 1.0%
5 福祉ホーム 10 1.1%
6 寮・社宅 3 0.3%
7 病院（1年以上の長期入院） 12 1.3%
8 その他 9 1.0%

無記入 3 0.3%
合計 902 100.0%

※ その他の主な内容：児童養護施設、住宅型有料老人ホーム　など

問１０　インターネット環境

回答数

1 自分のスマホ又はパソコン 497 55.1%
2 家族のスマホ又はパソコン 322 35.7%
3 本人も家族も持っていない 75 8.3%

無記入 8 0.9%
合計 902 100.0%

問１１　ふだんの生活で支援を必要とされること（複数回答）

回答数

1 起床・就寝 115 12.7%
2 排泄 117 13.0%
3 洗顔・歯磨き 129 14.3%
4 食事 188 20.8%
5 着替え 132 14.6%
6 入浴 179 19.8%
7 屋内移動 85 9.4%
8 服薬 208 23.1%
9 外出 286 31.7%

10 買い物 319 35.4%
11 通院 371 41.1%
12 見守り等の生活全般 204 22.6%
13 人とのコミュニケーション 316 35.0%
14 家事 377 41.8%
15 お金の管理 337 37.4%
16 情報収集 277 30.7%
17 各種手続き関係 419 46.5%
18 その他 62 6.9%
19 支援をすることはない 242 26.8%

無記入 25 2.8%
合計 4388 0.0%
全体 902

※ その他の主な内容：車での移動手段や外出（8）、経済面（6）、学校生活（3）　など

問１２　支援や世話を受けていますか

回答数

1 受けている 548 60.8%
2 受けていない 335 37.1%

無記入 19 2.1%
合計 902 100.0%

80.4%
14.2%

0.3%
1.0%
1.1%
0.3%
1.3%
1.0%
0.3%
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35.4%

41.1%
22.6%

35.0%
41.8%

37.4%
30.7%

46.5%
6.9%

26.8%
2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60.8%

37.1%
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問１２－１　どなたの支援を受けているか

回答数

1 親または祖父母 374 57.6%
2 配偶者 91 14.0%
3 兄弟姉妹 19 2.9%
4 子または子の配偶者 10 1.5%
5 その他の親せき 1 0.2%
6 ボランティア 2 0.3%
7 施設の職員 70 10.8%
8 ホームヘルパー 25 3.9%
9 近所の人・知人 4 0.6%

10 その他 32 4.9%
無記入 21 3.2%
合計 649 100.0%
全体 902

※ その他の主な内容：放課後デイサービス（7）、訪問介護（3）、内容により役割分担（5）　など

問１３　日中の過ごし方・場所（複数回答）

回答数

1 幼稚園・保育園・こども園 1 0.1%
2 通園施設 17 1.9%
3 特別支援学校 53 5.9%
4 特別支援学級 52 5.8%
5 普通学級等 23 2.5%
6 働いている 232 25.7%
7 事業・商売をしている 25 2.8%
8 家業を手伝っている 8 0.9%
9 内職をしている 11 1.2%

10 通所施設・作業所 105 11.6%
11 療養生活 92 10.2%
12 福祉施設に通所 90 10.0%
13 家事・子育て・介護など 106 11.8%
14 特になし 147 16.3%
15 その他 59 6.5%

無記入 11 1.2%
合計 1032 0.0%
全体 902

※ その他の主な内容：通院（12）、パート・アルバイト（5）　など

問１４　外出の目的（複数回答）

回答数

1 通園・通学・通勤のため 377 41.8%
2 福祉施設等に通うため 194 21.5%
3 日常的な用事のため 599 66.4%
4 診察やデイケアに行くため 542 60.1%
5 公的な手続きのため 247 27.4%
6 趣味活動やスポーツのため 204 22.6%
7 グループ活動の参加のため 82 9.1%
8 友人と会合や遊びで 241 26.7%
9 習い事や塾など 77 8.5%

10 散歩 242 26.8%
11 その他 63 7.0%
12 目的は決まっていない 20 2.2%

無記入 11 1.2%
合計 2899 0.0%
全体 902

※ その他の主な内容：通院（6）、親の介護・病院（7）、子・孫の送迎（4）　など

57.6%
14.0%

2.9%
1.5%
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0.3%

10.8%
3.9%

0.6%
4.9%
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問１５　外出の割合

回答数

1 ほぼ毎日 549 60.9%
2 週に2～4回程度 208 23.1%
3 週に1回程度 67 7.4%
4 月に1～2回程度 37 4.1%
5 年に数回程度 6 0.7%
6 ほとんど外出しない 24 2.7%

無記入 11 1.2%
全体 902 100.0%

問１６　外出において困ること（複数回答）

回答数

1 電車などの利用が難しい 260 28.8%
2 バリアフリーになっていない 124 13.7%
3 トイレが少ない 108 12.0%
4 周囲の目が気になる 174 19.3%
5 健康や体力面で不安 317 35.1%
6 ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝが難しい 292 32.4%
7 精神的に不安定になる 209 23.2%
8 突発的な行動をする 116 12.9%
9 外出の準備がたいへん 103 11.4%

10 交通ルールがわからなく介助者が必要 112 12.4%
11 介助者などの確保が難しい 76 8.4%
12 困った時にわからない 225 24.9%
13 その他 73 8.1%
14 特に困る事はない 214 23.7%

無記入 16 1.8%
合計 2419 0.0%
全体 902

※ その他の主な内容：電車での乗り降りや駅での切符購入など（10）、歩道の自転車が危険（3）　など.

問１７　困っていることや心配な事（複数回答）
現在困っていること（複数回答）

回答数

1 本人の収入が十分でない 303 33.6%
2 介助者などがいない・不十分 67 2.8%
3 健康状態が悪い 211 9.0%
4 障がいの程度がすすむ 138 5.9%
5 住まいの設備が不十分 61 2.6%
6 福祉ｻｰﾋﾞｽが受けられない 62 2.6%
7 職場や地域の人間関係 124 5.3%
8 友人がいない・少ない 189 8.0%
9 勉強についていけない 43 1.8%

10 学校の設備が不十分 13 0.6%
11 家族の負担が大きい 249 10.6%
12 就職や進学のこと 96 4.1%
13 住まいの確保が困難 36 1.5%
14 急病になった時のこと 207 8.8%
15 災害が起きた時のこと 239 10.2%
16 その他 32 1.4%
17 特になし 92 3.9%

無記入 189 8.0%
合計 2351 100.0%
全体 902

※ その他の主な内容：親や身内が亡くなった後のこと（9）、経済的負担（2）　など
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7.4%
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0.7%

2.7%

1.2%
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8.8%
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将来の心配（複数回答）

回答数

1 本人の収入が十分でない 544 60.3%
2 介助者などがいない・不十分 277 30.7%
3 健康状態が悪い 272 30.2%
4 障がいの程度がすすむ 368 40.8%
5 住まいの設備が不十分 140 15.5%
6 福祉ｻｰﾋﾞｽが受けられない 167 18.5%
7 職場や地域の人間関係 224 24.8%
8 友人がいない・少ない 238 26.4%
9 勉強についていけない 37 4.1%

10 学校の設備が不十分 9 1.0%
11 家族の負担が大きい 342 37.9%
12 就職や進学のこと 183 20.3%
13 住まいの確保が困難 141 15.6%
14 急病になった時のこと 402 44.6%
15 災害が起きた時のこと 421 46.7%
16 その他 39 4.3%

特になし 48 5.3%
無記入 51 5.7%
合計 3903 0.0%
全体 902

※ その他の主な内容：親や身内が亡くなった後のこと（14）、経済的負担　など

問１７－１　家族の負担の内容（現在） （複数回答）

回答数

1 通学や通院等の送迎 81 33.2%
2 障がいへの対応が難しいこと 84 34.4%
3 長期休暇等の生活 55 22.5%
4 経済的な負担 142 58.2%
5 特定の家族への負担 106 43.4%
6 精神的な負担 111 45.5%
7 その他 25 10.2%

無記入 5 2.0%
合計 609 0.0%
該当数 244

※

問１７－１　家族の負担の内容（将来） （複数回答）

回答数

1 通学や通院等の送迎 92 27.5%
2 障がいへの対応が難しいこと 110 32.9%
3 長期休暇等の生活 68 20.4%
4 経済的な負担 179 53.6%
5 特定の家族への負担 153 45.8%
6 精神的な負担 129 38.6%
7 その他 37 11.1%

無記入 8 2.4%
合計 776 0.0%
該当数 334

※

その他の主な内容：親が高齢で、介護・介助が難しい（6）、障がいの扱いの難しさ・理解不足（4）

その他の主な内容：親が高齢で、介護・介助が難しい（11）、障がいの扱いの難しさ・理解不足（5）

60.3%
30.7%
30.2%
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18.5%
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26.4%
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1.0%
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20.3%
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問１７－２　住まいの確保が困難な理由（現在）　（複数回答）

回答数

1 アパートなどの家賃が高い 20 66.7%
2 障がいのためｱﾊﾟｰﾄ借りられない 7 23.3%
3 ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑなどが不足 4 13.3%
4 ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰのｱﾊﾟｰﾄが少ない 6 20.0%
5 その他 10 33.3%

無記入 6 20.0%
合計 53 0.0%
該当数 30

※ その他の主な内容：住まいの老朽化・経済的負担（4）　など

問１７－２　住まいの確保が困難な理由（将来）　（複数回答）

回答数

1 アパートなどの家賃が高い 47 36.4%
2 障がいのためｱﾊﾟｰﾄ借りられない 26 20.2%
3 ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑなどが不足 61 47.3%
4 ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰのｱﾊﾟｰﾄが少ない 12 9.3%
5 その他 36 27.9%

無記入 12 9.3%
合計 194 0.0%
該当数 129

※ その他の主な内容：住まいの老朽化・経済的負担（17）、良いグループホームに入れるか（3）

問１８　障害福祉ｻｰﾋﾞｽ等の受給状況

回答

1 受けている 365 40.5%
2 受けていない 525 58.2%

無記入 12 1.3%
全体 902 100.0%

問１９　受けているサービス（複数回答）

回答数

1 居宅介護 49 13.6%
2 重度訪問介護 4 1.1%
3 行動援護 48 13.3%
4 同行援護 10 2.8%
5 短期入所 66 18.3%
6 生活介護 66 18.3%
7 就労継続支援A型 23 6.4%
8 就労継続支援B型 49 13.6%
9 就労移行支援 23 6.4%

10 グループホーム 16 4.4%
11 自立訓練 21 5.8%
12 宿泊型自立訓練 2 0.6%
13 児童発達支援 17 4.7%
14 放課後等デイサービス 85 23.5%
15 日中一時支援 58 16.1%
16 移動支援 92 25.5%
17 福祉ホーム 11 3.0%
18 地域活動支援センター 59 16.3%
19 訪問入浴 7 1.9%

無記入 9 2.5%
合計 715 0.0%
該当数 361
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問２０　福祉サービスを受けていない理由（複数回答）

回答数

1 利用しなくても生活できる 344 65.3%
2 家族の介護等を受けている 123 23.3%
3 他人に家に入ってほしくない 44 8.3%
4 利用者負担が高いから 32 6.1%
5 手続きの仕方がわからない 56 10.6%
6 利用したいサービスがない 39 7.4%
7 送迎など利用しにくい 16 3.0%
8 サービスを知らない 86 16.3%
9 入退院を繰り返している 19 3.6%

10 以前の印象が良くない 12 2.3%
11 利用する気持ちが向かない 57 10.8%
12 その他 33 6.3%

無記入 12 2.3%
合計 873 0.0%
該当数 527

※

問２１　今後特に必要な支援・サービス（複数回答）

回答数

1 生活や居住の場 217 24.1%
2 ホームヘルプサービス 120 13.3%
3 日中活動の場 149 16.5%
4 働くための支援 180 20.0%
5 外出するための支援 168 18.6%
6 緊急時の預かり支援 150 16.6%
7 療育支援 72 8.0%
8 補装具などの普及・充実 88 9.8%
9 情報提供や身近な相談窓口 255 28.3%

10 その他 41 4.5%
11 特にない 189 21.0%
12 わからない 123 13.6%

無記入 31 3.4%
合計 1783 0.0%
全体 902

※

問２２　通院状況（リハビリ含む）

回答数

1 1ヶ月に2回以上 221 24.5%
2 1ヶ月に1回程度 241 26.7%
3 2～3ヶ月に1回程度 173 19.2%
4 半年に1回程度 49 5.4%
5 年に1回または数年に1回程度 42 4.7%
6 入院中 15 1.7%
7 定期的に通院していない 135 15.0%

無記入 26 2.9%
全体 902 100.0%

その他の主な内容：受けたいが、条件が合わないため（4）、施設に入所しているから（2）　など

その他の主な内容：経済的支援（9）、情報提供（4）　など
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問２３　医療上困っている事（複数回答）

回答数

1 医療費の負担が大きい 250 27.7%
2 通院費の負担が大きい 180 20.0%
3 通院の移動手段が困難 117 13.0%
4 入院中のつきそいがない 52 5.8%
5 専門病院が近くにない 132 14.6%
6 治療が受けにくい 73 8.1%
7 症状を上手に伝えられない 144 16.0%
8 コミュニケーションが困難 58 6.4%
9 突発的な行動に出る 70 7.8%

10 その他 58 6.4%
11 特に困っていることはない 283 31.4%

無記入 43 4.8%
合計 1460 0.0%
全体 902

※

問２４　就労の意向

回答数

1 今の仕事を続けたい 269 29.0%
2 新しい仕事（転職）を考えている 53 5.7%
3 仕事はしたくない・できない 125 13.5%
4 今のところわからない 180 19.4%
5 就労支援を受けている 42 4.5%
6 仕事を探している 57 6.1%
7 成人したら仕事をしたい 76 8.2%
8 成人してもわからない 10 1.1%
9 その他 55 5.9%

無記入 62 6.7%
合計 929 100.0%
全体 902

※

問２５　就労支援として必要なこと（複数回答）

回答数

1 通勤手段が確保できること 221 24.5%
2 職場のバリアフリー化 91 10.1%
3 短時間勤務等の配慮 303 33.6%
4 職場の障がいへの理解 522 57.9%
5 職場での介助や援助 132 14.6%
6 職場と支援機関の連携 348 38.6%
7 ニーズに合った就労訓練 100 11.1%
8 気軽に相談できる場所 192 21.3%
9 その他 27 3.0%

10 特にない 58 6.4%
11 わからない 83 9.2%

無記入 56 6.2%
合計 2133 0.0%
全体 902

※

その他の主な内容：仕事はしたいが、現状は難しい（14）、内職をしたい（2）　など

その他の主な内容：給与条件をよくしてほしい（3）、トライアル雇用およびその期間の延長（2）　など

その他の主な内容：通院の距離・時間の問題（7）、診察に関する問題（6）　など
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問２６　悩みごとや心配ごとの相談先（複数回答）

回答数 .

1 家族・親せき 671 74.4%
2 友人・知人 241 26.7%
3 職場の上司・同僚 73 8.1%
4 通園施設・幼稚園・学校の先生 81 9.0%
5 かかりつけ医師・看護師など 260 28.8%
6 通所施設・地域活動支援センター 122 13.5%
7 生活支援センター・相談支援専門員 153 17.0%
8 市役所・保健所 67 7.4%
9 社会福祉協議会 11 1.2%

10 民生委員・児童委員 5 0.6%
11 こどもサポートセンター 13 1.4%
12 障がい者団体・家族会 53 5.9%
13 地域包括支援センター・ケアマネ 33 3.7%
14 その他 25 2.8%
15 相談をする人（ところ）がない 46 5.1%
16 相談したいとは思わない 34 3.8%

無記入 23 2.5%
合計 1911 0.0%
全体 902

※ その他の主な内容：相談できない（3）病院の先生、ハローワークの職員、放課後デイ　など

問２７　福祉サービスの情報入手先（複数回答）

回答数

1 市・県の広報誌 330 36.6%
2 市のホームページ 102 11.3%
3 パソコン・スマートフォンなど 163 18.1%
4 テレビ・ラジオ・新聞・雑誌など 87 9.6%
5 生活支援センター・相談支援専門員 205 22.7%
6 障がい者団体・支援団体 88 9.8%
7 学校・職場・施設など 115 12.7%
8 民生委員・児童委員 3 0.3%
9 医師・看護師など 132 14.6%

10 身体・知的障害者相談員 15 1.7%
11 サービス提供事業者 38 4.2%
12 家族・親せきなど 150 16.6%
13 友人・知人 111 12.3%
14 その他 22 2.4%
15 情報を得ていない 109 12.1%
16 わからない 57 6.3%

無記入 25 2.8%
合計 1752 0.0%
全体 902

※ その他の主な内容：市役所（3）、ケアマネージャー（2）　など
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問２８　災害時における状況
①一人で避難できますか

回答数

1 できる 378 41.9%
2 できない 299 33.1%
3 わからない 213 23.6%

無記入 12 1.3%
全体 902 100.0%

②周囲の人に居場所を知らせることができますか（機器などによる通知を含む）

回答数

1 できる 521 57.8%
2 できない 212 23.5%
3 わからない 158 17.5%

無記入 11 1.2%
全体 902 100.0%

③近所に助けてくれる人がいますか

回答数

1 いる 277 30.7%
2 いない 240 26.6%
3 わからない 370 41.0%

無記入 15 1.7%
全体 902 100.0%

問２９　災害発生時に支援してほしいこと（複数回答） .

回答数

1 災害情報の伝達 350 38.8%
2 必要な治療や薬の確保 409 45.3%
3 避難場所等の教示 244 27.1%
4 避難時の声かけ 250 27.7%
5 避難場所までの避難の支援 308 34.1%
6 避難場所でのきめ細かな支援 364 40.4%
7 コミュニケーション手段の確保 24 2.7%
8 避難場所のバリアフリー化 72 8.0%
9 その他 29 3.2%

10 特になし 49 5.4%
11 わからない 40 4.4%

無記入 14 1.6%
合計 2153 0.0%
全体 902

※ その他の主な内容：ペット同伴の避難（2）、透析の確保（2）　など

問３０　制度の認識・利用希望について
①生駒市権利擁護支援センターの認知度

回答数

1 知っている 108 12.0%
2 聞いたことがある 172 19.1%
3 知らない 611 67.7%

無記入 11 1.2%
全体 902 100.0%
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②生駒市権利擁護支援センターの利用

回答数

1 現在、利用している 11 1.2%
2 将来利用したい 270 29.9%
3 利用したいとは思わない 93 10.3%
4 わからない 516 57.2%

無記入 12 1.3%
全体 902 100.0%

③成年後見制度の認知度

回答数

1 知っている 247 27.4%
2 聞いたことがある 294 32.6%
3 知らない 345 38.2%

無記入 16 1.8%
全体 902 100.0%

④成年後見制度の利用について

回答数

1 現在、利用している 5 0.6%
2 将来利用したい 232 25.7%
3 利用したいとは思わない 126 14.0%
4 わからない 522 57.9%

無記入 17 1.9%
全体 902 100.0%

⑤障害者虐待防止センターの認知度

回答数

1 知っている 44 4.9%
2 聞いたことがある 144 16.0%
3 知らない 701 77.7%

無記入 13 1.4%
全体 902 100.0%

問３１　障害者差別解消法の認知度

回答数

1 知っている 91 10.1%
2 聞いたことがある 157 17.4%
3 知らない 640 71.0%

無記入 14 1.6%
全体 902 100.0%

問３２　ヘルプカードの携帯、あいサポートバッジの配布
①ヘルプカードの利用

回答数

1 利用している 51 5.7%
2 利用していない 316 35.0%
3 知らない 526 58.3%

無記入 9 1.0%
全体 902 100.0%
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②あいサポート養成講座について

回答数

1 受講した 10 1.1%
2 知っている 16 1.8%
3 聞いたことがある 58 6.4%
4 知らない 801 88.8%

無記入 17 1.9%
全体 902 100.0%

③あいサポートバッジについて（複数回答）

回答数

1 身につけている 3 0.3%
2 持っているが身につけていない 11 1.2%
3 つけている人を見たことがある 32 3.5%
4 見たことがない 843 93.5%

無記入 14 1.6%
合計 903 0.0%
全体 902

問３３　障がい者差別や偏見の実感

回答数

1 あると感じている（感じた） 379 42.0%
2 感じたことはないが、あると思う 250 27.7%
3 感じたことはない 111 12.3%
4 わからない 133 14.7%

無記入 29 3.2%
全体 902 100.0%

問３３－１　差別や偏見を感じる場所（複数回答）

回答数

1 学校で 137 21.8%
2 就職のとき 137 21.8%
3 賃金や待遇など仕事の上で 150 23.8%
4 職場の上司や同僚の態度で 128 20.3%
5 結婚や交際のとき 87 13.8%
6 親戚づきあいで 84 13.4%
7 友人どうしの会話の中で 113 18.0%
8 近所づきあいで 130 20.7%
9 地域の行事で 56 8.9%

10 まちでの人の視線や言動で 314 49.9%
11 店での扱いや店員の態度で 151 24.0%
12 公共機関の窓口や職員の態度で 110 17.5%
13 その他 57 9.1%

無記入 53 8.4%
合計 1654 0.0%
該当数 629

※ その他の主な内容：病院（13）、メディア（5）、親戚（7）、満員電車（2）　など
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問３４　今後の生駒市の障がい福祉に望むこと（複数回答）

回答数

1 安心して生活できる場所の充実 510 56.5%
2 サービスの相談窓口の充実 393 43.6%
3 施設などの情報提供の充実 411 45.6%
4 身近で相談できる場所の充実 344 38.1%
5 啓発活動や体験学習の充実 155 17.2%
6 権利擁護のしくみの充実 166 18.4%
7 当事者活動の支援の充実 187 20.7%
8 家族への支援の推進 124 13.7%
9 障がい者ボランティア活動の充実 126 14.0%

10 地域活動などの充実支援 192 21.3%
11 その他 69 7.6%
12 特にない 40 4.4%

わからない 74 8.2%
無記入 10 1.1%
合計 2801 0.0%
全体 902

※

問３５　昨年度の交通費助成事業の利用

回答数

1 利用した 639 70.8%
2 利用していない 60 6.7%
3 知らない 42 4.7%

無記入 161 17.8%
全体 902 100.0%

問３６　生きいきクーポン券の希望利用目的（複数回答）

回答数

1 電車（回数券） 572 77.7%
2 バス乗車券 304 41.3%
3 タクシー券 292 39.7%
4 コミュニティーバス（回数券） 28 3.8%
5 生駒ケーブル（回数券） 13 1.8%
6 市営駐車場（回数券・定期券） 127 17.3%
7 コミュニティ・文化施設の利用 41 5.6%
8 スポーツ施設の利用 78 10.6%
9 家事援助（ｼﾙﾊﾞｰ人材ｾﾝﾀｰ） 49 6.7%

10 介護用品の購入 98 13.3%
11 訪問理美容サービスの利用 32 4.3%
12 その他 40 5.4%

無記入 166 22.6%
合計 1840 0.0%
該当数 736

※

その他の主な内容：医療費（11）、入所・通所施設の充実（8）、街や道路のバリアフリー化（5）、
市職員の接遇改善（4）、仕事（3）　など

その他の主な内容：商品券（6）、介護サービス（3）、電車賃（10）[特に、電子マネーへのチャージ（6）]
スーパーマーケットやコンビニ、映画　など
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